

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Товар Но.	WSR-004
Материал	ABS пластик
Размер	40 см для леди ткани anf 43 см для человека ткани
Цвет	Чистый белый, принимать индивидуальные.
Металлические аксессуары	Матовый серебряный Круглый металлический крюк
Эффект логотип	Черный цветной логотип
Поверхностный эффект	Мягкий и анти-скольжения прорезиненная поверхность
MOQ	1000шт каждый размер
Образцы время	7-10 дней
Функция	Мягкий и прорезиненной вешалка для тела плеча концы имеют резиновые прокладки Топ и практические
Уровень качества	Для рубашки футболка, пальто, свитер и куртка дисплей
Использование	
Пакет	1. Каждая часть, покрытая прозрачной polybag 2.80 ~ 100pcs в коробке 3. Индивидуальные и сильный картонная коробка K = K, можно встретить долгое время отгрузки 4. Специальные и индивидуальные доставки знак будет печать на коробке, вы можете легко найти ваш груз
Емкость продукта	150000-300000 каждый месяц
Оплата способ	T/T, банковский перевод, Вестерн Юнион, paypal, банк, alibaba торговли гарантии или как ваш запрос
Срок оплаты	EXW, FOB, CIF, KНФ, DDP, DDU или как ваш запрос
Доставка путь	По морю, по воздуху, express(DHL,FEDEX,UPS,TNT) или как ваш запрос
Для вашего выбора	1. подгонять логотип и поверхности эффект как ваш запрос 2. уникальный цветовой эффект согласно вашему дизайн магазина или дизайн одежды 3. соответствующие брюки вешалка для ваших вариантов 4. сменные металлические аксессуары соответствуют вашей вешалка 5. Специальная упаковка является приемлемым







МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ АКСЕССУАРЫ



Наш металл аксессуар железа материал, с различным цветом гальваническим, предотвратить металлических аксессуаров, ржавление эффективно.

Форма для опций:

Круглая форма с бисером, взводе круглой формы с бусинкой, круглой формы без бисера и взводе, круглой плоской формы, квадратной формы, квадратной круглой формы, длинный квадратную форму и другие настроенные специальной формы.

Цветов для выбора:

Блестящий серебряный цвет, цвет Nickeling(Mat Silver), пистолет черный цвет, обычный черный цвет, матовый черный цвет, обычный золотистый цвет, темно-золотой цвет, Copper(Rose Gold) цвет, Золотой цвет шампанского, бронзовый цвет и цвет как ваш запрос.

Просто предоставить нам номер pantone C/U, мы можем предоставить вам подгонять металлический цвет, цвет

отделки вешалка и цвет логотипа.

ПАРАМЕТРЫ ЭФФЕКТА ЛОГОТИПА



silver hot stamping logo



metal plate logo



gold hot stamping logo



plastic plate logo



silk-screen print logo

- Шелкографетная печать логотипа может быть один цвет, два цвета, даже три цвета
- Горячего тиснения логотипа нужно меди логотип плесень, это может быть только один цвет и блестящей фольги цвета
- Металлическая пластина логотип является самой специальной, нужно сначала открыть новую форму с тиснением, debossed и полые эффект, но только один цвет
- Пластиковый логотип также нужен логотип формы и с тиснением, debossed и долбят эффект, но может принимать больше цветов.

ЗАЩИТНЫЙ ПАКЕТ ПРОЦЕССА



Мы упаковать пластиковые вешалки с хорошим качеством прозрачный пластиковый пакет, место в подходящий пользовательский ящик коробка $K = K$, с подходящим qty каждой коробку, коробки не вес, не более, чем 15kgs. Печатать знак отправителя за пределами каждой коробки, это очень полезно для различения товаров в пути.

Конечно если у вас есть специальные requirement в упаковке, мы также можем предложить вам.

О КОМПАНИИ

Шэнъчжэнь Yuntong одејжды аксессуар, ООО, также называется Шэнъчжэнь Yuntong вешалка для фабрики, которая была основана в 2007.We являются хорошо

известный вешалка производитель в Китае, Европе и США рынок. Качество наших вешалок, особенно древесины вешалки может быть помещен тройку в Китае вешалка для промышленности.

Как профессиональный вешалка для одежды производитель мы можем предоставить вам индивидуальные и уникальные вешалка для проектирования и производства. Мы специализируемся на вешалку, разработке и производстве и дизайн вешалки для многих различных марок.

Классифицированы в зависимости от материала, наш ассортимент продукции охватывает Деревянная вешалка, пластиковые вешалка, бархат светопоглощающая вешалка, прорезиненный вешалка, блестящие электронные покрытием вешалка и металлическая вешалка.

По словам использования дисплея мы можем предоставить вам костюм вешалка, вешалка для пальто, куртка вешалка, вешалка платье, рубашка вешалка, вешалка для юбки, брюки вешалка и другие вешалка.

По размеру мужчины, женщины и дети вешалка для всех доступных.

Нашиими клиентами являются в основном некоторые модные одежды брендов из Китая и во всем мире. Продукт высшего качества, специализированные коммуникации и совершенным послепродажное обслуживание, приносят нам с хорошей репутацией от всех новых и старых клиентов.

Материал Деревянная вешалка, древесина бук, импортируемые из Европы, березовой древесины импортируется из Северной Америки и сосны из России, также некоторые китайские местной древесины, таких как лотос дерево. Краска для Деревянная вешалка, мы покупаем у завода отделка бренда Тайвань, которая больше окружающей среды. Мы всегда заинтересованы в деталях, 80% техники отделаны ручной работы.

Мы всегда стараемся предложить клиенту лучший вариант вешалка для отображения, не только вешалка продукт.

Мастерская вешалку производства фотографии





FAQ —

Вопрос: что является основной бизнес вашей компании?

О: Наша компания позиционируется на рынке вешалки дисплея высшего класса. Мы специализируемся в заказной дисплей вешалка для одежды в различных материалов и уникальный логотип, цвет и металлический accseeories.

Вопрос: сколько работников у вас есть?

Ответ: мы имеем около 150 рабочих, включая 3 образца изготовление рабочих, 3 ЛОГОТИПА производители рабочих и 5 КК.

Вопрос: это можно сделать Специальный вешалка стиль по моей просьбе, такие как размер, материал, фитинги и цвет?

О: настройки доступны, вы можете показать нам, вы видите или дизайн, мы сделаем это правда. Мы можем изготовить вешалку как ваш запрос, и прежде чем производить заказ большого объема, предоставит вам образец для утверждения.

Вопрос: вы делаете частный ярлык?

Ответ: Да, мы предоставляем эту услугу.

Вопрос: вы предлагаете бесплатный образец?

Ответ: Конечно, если образец является общим стилем, мы предоставляем бесплатный образец без отгрузки. Если образец, который вы хотите Необычный стиль, вы должны платить за образцы. Когда вы встретите наших MOQ, заряд образца будет возврат после помещенного заказа.

Вопрос: если продукты сломанной во время транспортировки, как я могу сделать?

О: вы можете показать нам сломанной продукции по фотографиям. Если причина ошибки производства, мы вышлем вам продукты с же количеством сломанной один.

Вопрос: если я решу для доставки грузов по воздуху express, которые express вы принимаете?

О: Мы принимаем FedEx IE, FedEx IP, DHL, UPS, EMS, THT, и др. Мы можем вычислить стоимость доставки с различными Экспресс так что вы можете выбрать наиболее экономичным.

Вопрос: являются ли вы предлагаете доставку билетов?

Ответ: Да, конечно. Мы предлагаем доставку.

Как вы можете связаться с нами?

Напишите ваш запрос в ниже, нажмите кнопку "Отправить«, мы получит его и ответим вам в кратчайшие сроки.

Или вы можете связаться онлайн Эсквайр, мы ответим вам как можно скорее.